Testul 1

Testul 2

Aritati cd 3 — 4v5 + 2(2v5 - 1) = 1.

Se considera functiile f:R - R, f(x) =2x —5sig:R - R, g(x) = 3x + 4.
Determinati m pentru caref (m) = g(m).

Aratati ca (V15 — 4)(V15 + 4) = —1.

Se consideri functia f: R = R, f(x) = x? + 3. Determinati numerele reale.a pentru
care f(a) = 3 —a.

Aridtati cd 3(1 +1i) —i(3—1i) = 2,unde i? = —1.

Se considera functia f: R = R, f(x) = 2x + 7. Determinati numarul real a pentru

care punctul A(3a, —a) apartine graficului functiei f.

Aritati cd numerele 5 — 3+/2, v/7 si'5 +4/18 sunt termeni consecutivi ai unei
progresii geometrice.

Se considera functia f: R = R, f(x) = mx + 2, unde m este un numar real nenul.
Determinati m pentru care (f°f)(1) = 3.

Calculati‘media aritmetic a numerelor a = 30 — /14 si b = 12 + V/14.

Se considera functiile f:R - R, f(x) =x+1sig:R > R, f(x) =5 — 2x.
Aratatica f (2a) + g(a) = 6, pentru orice numar real a.

Determinati termenul a, al progresiei aritmetice (a,)ns1, stiind ca a; = 8 si

a, = 11.

Se considera functia f: R = R, f(x) = x — 3. Determinati numarul real a pentru care

fl@) + f(Ba) = 2.



Testul 3

1. Aritati cdvV3(vV3 - 1)(3+V3) = 6.

2. Se considera functia f: R — R, f(x) = 3x? — 12. Determinati abscisele punctelor de

intersectie a graficului functiei f cu axa Ox.

3. Calculati termenul bs al progresiei geometrice (by,)ns1, stiind ¢ b, = /3 si b, = 1.

4. Se considerd functia f:R — R, f(x) = x? + mx + 1, unde m este un numdrteal.

Determinati m pentru care axa Ox este tangenta graficului functiei f.

5. Aratati ca numarul N = log; 36 — logz 12 + 8 este patrat perfect.

6. Determinati numirul real a pentru care punctul A(a, a?) apartine graficului functiei

f:R->R,f(x)=3x—-2.

Testul 4

Aratati cd 2(3 — i) + 2i(1 + 2i) = 2.

Se considera funetia f: R =R, f(x) = x2 — 9. Calculati (f°f)(3).

Determinati al patrulea termen al progresiei geometrice (by, )1, stiind ca b; = 2 si
b, = 6.

Se considera functiile f:R - R, f(x) =x+5si g:R = R, f(x) = x — 5. Calculati
(f29)(5).

Determinati al saselea termen al progresiei geometrice (b,,),s1, CU termeni pozitivi,
stiind ca by = 4 si b; = 16.

Se consideri functia f: R — R, f(x) = x? + 3x — 2. Determinati numerele reale a,

pentru care f(a) + f(—a) = 0.



Testul 5

Testul 6

Fiez, =1—-3isiz, =1+ éi, unde i? = —1. Aratati ¢d z; + z, = 2, 2,.

Se considera functia f: R = R, f(x) = 3x + a, unde a este un numar real.
Determinati numarul real a, astfel incat (f°f)(x) = 3f(x — 1).

Determinati al patrulea termen al progresiei aritmetice (a,)n»1, stiind cd az = 4 si
as = 10.

Se considera functia f: R — R, f(x) = x? + 4. Determinati numarul real a, stiind cd
fl@) =f(a+2)

Determinati suma primilor 3 termeni ai progresiei geometrice (b, ),»1, Stiind ca

b; =4sib, = 2.

Se consideri functia f: R = R, f(x) = x? — 4x # 3. Determinati suma absciselor

punctelor in care graficul functiei f intersecteaza axa Ox:

Determinati termenul a,o, al.progresiei aritmetice (a,)y»1, stiindca a; = 2 siaz = 8
Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficului functiei f: R — R,

f(x) = 3x — 4 cu dreapta d de ecuatie y = —2x + 1.

Calculati media geometrica a numerelor a = log,s 27 + log;s 125 si b = 2v/3.

Se considerd functia f: R = R, f(x) = x% + 4x + a, unde a este un numir real.
Determinati valorile reale ale lui a pentru care graficul functiei f intersecteaza axa Ox

in doua puncte distincte.

. 3-log, 4
Calculati ———82%
> log, 18-log, 9

Determinati valorile reale ale lui m pentru care solutia ecuatiei 3x —m? + 1 = 0 este

numar real negativ.



Testul 7

1. Se considerd numarul complex z = 1 + 3i. Aratati ca z + ? =2

2. Se considera functiile f:R - R, f(x) = 2x — 1si g:R - R, g(x) = x* + 2x.
Determinati numarul real a pentru care (f°g)(a) = (f°g)(—a).

3. Determinati suma primilor cinci termeni ai progresiei aritmetice (a,)y»4, stiind ca
a; = 3 siratiaeste r = 5.

4. Determinati valorile reale nenule ale lui m, pentru care ecuatia mx? — x =m+ 1 = 0
are doud solutii reale distincte in multimea numerelor reale:

5. Aritati ca 4 — /3,3 si 2 + /3 sunt termeni consecutivi ai unei progresii aritmetice.

1001

6. Se considera functia f:R — R, f(x) = . Aratati ca functia feste impara.

x
x4+1

Testul 8

1. Determinati modulul celui de-al saptelea termen al progresiei geometrice (by,)p»1,
stiind ca by = —1 sl b, = 2.

2. Se considera functia f:R — R, f(x) = —x? + 3x + 4. Determinati multimea
valorilor reale ale [ui x pentru care f(x) > 0.

3. Aritatica numarul x = 2 + 2v5 — (1 + v/5)? este numar intreg negativ.

4. Seconsidera functiile f:R - R, f(x) = 2x +2si g:R > R, g(x) = 3x? + x.
Determinati abscisele punctelor de intersectie a graficelor functiilor f si g.

5. Aratati ca numerele logg 4, logg 10 si logg 25 sunt termeni consecutivi ai unei
progresii aritmetice.

6. Se consideri functia f: R — R, f(x) = —x? + x + 1. Determinati numerele reale X

pentru care f(x) = x.



Testul 9

1.

Testul 10

1.

Determinati primul termen al progresiei aritmetice (a,),»1, stiind ca a, = 4 si

a; =17.

Se consideri functia f: R = R, f(x) = x? — 6. Determinati numirul natural n pentru
care f(n) = 3.

Aratati ca log, 3 + log, 10 — log, 15 = 1.

Se considera functiile f: R = R, f(x) = x? si g:R > R, g(x) = 4x — 4.
Demonstrati ca f(x) = g(x), pentru orice numar real X.

Se considera progresia aritmetica (a,)n»1, CU a; = 4 siratiar = —2. Calculati a,
Se considera functia f: R = R, f(x) = 3x — 1. Determinati numerele reale X pentru

care f(x?) = 5.

Determinati produsul primilor treitermeni ai progresiei aritmetice (a,)y»q, stiind ca
a, =3sir =4.

Determinati abscisele punctelor de intersectie a graficului functiei f: R — R,

f(x) = x? — 7x + 6 cu axa Ox.

Determinati termenul b, al progresiei geometrice (by,),», stiind ca b; = 1 siratia
q =3.

Se considera functiile f:R - R, f(x) = x* —2x—1si g:R >R, g(x) =x — 3.
Determinati abscisele punctelor de intersectie a graficelor celor doua functii.

Aritati ea (1 + 2i)? — 4i = —3.

Determinati numarul real nenul m, stiind ca abscisa varfului parabolei asociate

functiei f: R - R, f(x) = mx? + 6x — 5 este egali cu 3.



